

■ Знай наших!

ПОБЕДЫ И ОТДЫХ В БОЛГАРИИ

В июле учащиеся Детской школы искусств городского округа Верх-Нейвинский приняли участие в XVIII Международном фестивале-конкурсе детского творчества «Друзья Болгарии». Привезли с фестиваля 11 дипломов!

Ребята были представлены в нескольких номинациях: «Инструментальное исполнительство», «Художественное слово», «Народный вокал», «Сольное пение», «Изобразительное искусство». Выступления проходили на сцене театра «Албена», перед членами высокопрофессионального жюри из Москвы и Болгарии — свыше 1000 участников!

Лауреатами I степени стали: Александра Аристова, Максим Епифанов, Анастасия Еремينا. Лауреаты II степени: ансамбль народных инструментов «Верх-Нейвинские ложки» (Дмитрий Панов, Андрей Пайвин, Максим Епифанов, Никита Проскурнин). А также - Александра Плохих, Валерия Москвина, Елизавета Янчук, Дарья Дедюхина. Диплом III степени получили: ансамбль народной песни «Задоринки» (Валерия Москвина, Дарья Дедюхина, Ирина Соколова, Елизавета Янчук). Диплом участника - у Ирины Соколовой.

Такое успешное выступление на фестивале явилось, без сомнения, результатом упорного, настойчивого труда учащихся школы под руководством опытных преподавателей: Ольги Маловой, Марины Сороколетовой, Анны Золотовой, Анатолия Фурса, Ольги Борисовой, Светланы Соколовой, Анатолия Чуркина, Юлии Черкашовой, а также благодаря заботе и участию родителей.



Подготовка, волнение — все это окупилось незабываемыми впечатлениями от увиденного в Болгарии: экскурсии в Варну, ботанический сад в Балчик, а самая потрясающая по красоте поездка состоялась на мыс Калиакра. Это легендарное место, оно входит в сотню национальных туристских объектов. И, конечно, замечательно, что наши артисты накупались в море, загорели, оздоровились перед новым учебным годом.

Огромную благодарность коллектив учащихся и родителей выражает главе городского округа Верх-Нейвинский Елене Плохих и директору Летней школы искусств, заслуженному

работнику культуры России Ольге Епифановой за организацию поездки. Некоммерческий фонд поддержки культурных и социальных инициатив «Достойным — лучшее» оплатил расходы участия и проживания участников и руководителей конкурса, и ему огромная признательность!

Домой все вернулись вдохновленные и окрыленные — Международный фестиваль «Друзья Болгарии» стал настоящим праздником дружбы детей из России и Болгарии.

Ольга МАЛОВА,
заместитель директора ДШИ

МНЕНИЯ

Александра ПЛОХИХ,
учащаяся:

- Мне безумно понравилось в Болгарии, я получила море эмоций и впечатлений, которые запомнятся мне на всю жизнь. Большую благодарность хочу выразить нашим руководителям и преподавателям, именно с их помощью и поддержкой мы смогли получить так много высоких наград.

Лариса ПРОСКУРНИНА,
председатель Совета родителей:

- На фестивале наши дети достойно представили себя, и в этом заслуга наших замечательных преподавателей, большое им спасибо! Сам конкурс организован на высоком уровне. Отдельно в дополнительной культурной программе я бы выделила мастер-класс с художниками из Софии. Они познакомили нас с болгарской культурой, научили делать национальные обереги, которые дети увезли с собой. От имени всех родителей огромная признательность администрации поселка в лице Е. Плохих и директору ДШИ О. Епифановой.